

本週 AWANA 司職安排

Cubbies : 靜嵐、麗萍
Sparks : 師母、茜茜
T&T : 漢華、麗紅、嘉靖

2022 年 1 月肢體生日名單

陳鍾育蓮(1)	沈麗玲(1)	高連弟(3)	王珊瑚(4)
張詠琳(4)	黃芷彤(4)	黃嘉聰(5)	陳翠霞(5)
周健文(6)	曾潔儀(6)	劉梓浩(8)	周杭燊(8)
杜善知(8)	黃以謙(9)	陳梁麗紅(12)	余桃雁(16)
區羅綺霞(17)	鄧偉棋(18)	丁家慧(18)	張曉萱(25)
葉素紅(25)	杜姚家寶(28)	林陳小君(28)	王景彤(31)

聯絡資料:

堂主任：周民勇牧師	傳道人：蕭坤玲牧師	
教會電話：2497 5535	幹事：莫徐秀霞女士	教會辦公室：2368 8823
電郵:church@fookon.org	網頁:www.fookon.org	Facebook:播道會福安堂

2022 年 1 月 16 日主日崇拜司職安排

主席：黃健聰弟兄 控音控影：志良、發來、德嫻、
講員：周民勇牧師 桂英
當值執事：偉業、家敏 司事：錦秀、珊瑚、唐紅
讚美敬拜：敬拜組合三

2021 年 1 月 16 日主日 Awana 司職安排

Cubbies : 瑞茵、伶俐
Sparks : 師母、茜茜
T&T : 漢華、麗紅、嘉靖

中國基督教播道會福安堂

(2022 年 1 月 9 日主日崇拜早上十一時)

把握時機 分享主愛

主席：鄭偉業弟兄 控音控影：志良、文韜、
講員：蕭坤玲牧師 家冠、嘉如
當值執事：發來、頌恆 司事：珊瑚、潔華、
讚美敬拜：敬拜組合二 藝嬋、翠兒

默禱	以心靈和誠實敬拜神	眾坐
宣召	詩篇 97:1 (和合本)	眾坐
祈禱	反省、認罪、歸向神	眾坐
讚美敬拜		眾坐
詩歌頌讚	主愛同在、在祢手中、 陪我渡過	眾坐
聆聽敬拜		眾坐
讀經	馬可福音 3:1-12	眾坐
講道	帶人到神面前來	眾坐
回應敬拜	立志擺上	眾坐
奉獻		眾立
三一頌		眾立
祝福		眾立
報告		眾坐

主題經文：我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，
就是按他旨意被召的人。(羅馬書 8:28)

福安家訊

1. 歡迎各位親友與我們一同敬拜上帝

願主的臉光照你

2. 本堂事務

- 「本周祈禱會內容」---本周祈禱會為「香港疫情」禱告，請各肢體代禱記念。
- 「網上崇拜」---由於疫情轉趨嚴峻，由1月8日開始週六天地及11點崇拜，暫停實體聚會而已改為youtube網上直播。
- 「防疫安排」---由於疫情惡化若有發燒 / 咽喉痛 / 氣促 / 咳嗽 / 呼吸困難 / 乏力等病徵，請留家休息，暫勿參加聚會，另外，也請大家遵守教會的防疫指引，多謝大家合作。
- 「1-2月主日學及福音班」---主日學老師已發放網上連結給各位上課，請按時登入。

日期	課程	老師	上課位置
1-2月	組長訓練	偉業、仲文、君儀	網上
恆常	福音班	蕭坤玲牧師	暫停

- 「3月主日學」---請想報名參加「佈道訓練」的弟兄姊妹可向傳道同工報名。每位凡出席3月份「佈道訓練」課程之參加者需購買『珍貴福音』佈道手冊+訓練手冊 1套 (\$33.50/套)。

日期	課程	老師	截止日期
3月	佈道訓練	羅鳳娥姑娘、湯翠紅姑娘	2月20日

- 「讀經運動」---本週讀經範圍：創世記5-9章

- 「派福字揮春」---原定今天崇拜後派福字揮春，因暫停實體崇拜，派發的事奉延至1月23及30日完崇拜後進行。

- 「司事簡介會」---下週1月16日崇拜後，我們會在網上進行司事簡介會，請各司事留意。

3. 肢體消息

- 「安息主懷」---本堂會友梁鳳姊妹於12月23日安息主懷，其安息禮拜將於1月14日下午2:00在九龍殯儀館3樓光耀堂舉行。禮畢後前往葵涌火葬場舉行火葬禮。求神親自安慰姊妹的家人及親友。
- 「安息主懷」---本堂會友吳乃康弟兄（少娟父親），於12月24日安息主懷，其安息禮拜將於1月19日晚上7:30在鑽石山殯儀館舉行。翌日早上出殯。求神親自安慰家人和親友。
- 「安息主懷」---會友蕭李卿卿姊妹的丈夫蕭石榮先生，於12月28日離世，其追思禮將於1月16日下午2:00在九龍殯儀館3樓光榮堂(304室)舉行。禮畢後前往哥連臣角火葬場舉行火葬禮。求神親自安慰姊妹的家人及親友。

中途站---晚市

周民勇

食晚飯好重要，逢年過節都在晚上以一齊食飯來做節，朋友見面也常在晚上一齊食飯，一切慶祝會、生日、喜慶等都多在晚上設宴，而情侶拍拖當然十分注重晚餐。近年專家們幾乎一致地認為，晚餐並不重要，如果要食也應該是三餐當中份量最小的。他們的理論我們都明白，但難以實行。

因為一家人又或一群朋友能聚首的時間，主要都在放工之後，當大家相聚一起，一同用膳就變得十分自然。這是生活形態導至晚市好重要，也不知不覺間食壞了身體。在靈性上，或許我們也同樣面對生活形態的壓迫，令我們親近神的時間都放在臨睡前，太累了。